Контрольная работа №3 «Механические колебания и звук»

Вариант 1.

1. Какой стрелкой на рисунке правильно отмечена длина волны?
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2. На рисунке изображен профиль волны.
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Определить период и длину волны.

3. По условию предыдущей задачи определите период волны, если скорость волны равна 200 м/с.
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4.

[image: image9.png]Oxorsmk mhicTpenns, Haxoasch Ha paccrosmum 170 M or
TecHOro MaceuBa. Uepes CKOTSKO BPEMEHN TOCTe BHCTpena
oxormiK yeasmmT 5x0? CKOPOCTS aByKa B BoazyXe 340 M/c.




5. 
[image: image10.png]. Boxma ¢ uactoroit 4 't pacnpocrpamsercs mO MIHYPY €O
cKopocTsIo 8 M/c. JITMEA BOHE PaBEA





6.

[image: image11.png]3. Ha pucymKe NpEACTABTEHA SABHCHMOCTS KOODRMHATH! HeH-
TPa Wapa, NOABEIWERROTO BA IpyJHe, OT BpeMer. Onpe-
HeuTe AMITATYAY KoneGamiii.

x,0M

12 4 5 65°




7. 

[image: image12.png]2. Aumamrysa cBoGOZEMIX KoMeSamuh Tena pasma 3 cm. Ka-
Koit IyTh IPOMLI0 310 Teo 3a 1/2 mepwoza KoxeGammA?




8. 
Контрольная работа №3 «Механические колебания и звук»

Вариант 2.

1. Какой стрелкой на рисунке правильно отмечена длина волны?

[image: image13.png]1. Tipw uoMepemun myisca weioBexa GAUIo 3adMKCHpOBaHO
75 nymscammit kposs sa 1 mumyry. OmpesemuTe mepHOX
‘COKpAmeHHs COpREUHON MBIITAL,




2. На рисунке изображен профиль волны в определенный момент времени.

[image: image2.png]



Определите амплитуду и длину волны.

3. По условию предыдущей задачи определите период волны, Если скорость волны равна 100 м/с.

[image: image3.png]1. Yactora KoneGamuit HANDAKEHUS B ;CKTPIdECKO NenH B
Poccru paska 50 T'i. Onpexemnte mepuox KomeGanuit.




[image: image4.png]2. Ammauryza csoSommmx KoneGamuit Tena pasma 8 cu. Ka
Kol myTH IPOMmIIO 970 Teno 3a MOTHMM mepHOX KoneGa-
uit?




[image: image5.png]3. Ha pHcyHKe TPeACTABIEHA SABHCHMOCTS KOODAMHATH LeH-
TPa WApA, NOABEIIERHOTO HA UPYHKHHE, OT BPEMEHH.

Yacrora koneGanmit pasHa




[image: image6.png]4. Boxma c mepuozoM KomeSamuit 0,5 ¢ pactpocrparserca co
cxopocTsio 10 M/c. JlmuEa BOTHE paBHA




[image: image7.png]Paccrostame 10 nperpagsl, orpaxaiomeit asyk, 68 M. Yepea
Kaxoe Bpems wemomex yemwmmT oxo? CopocTs 3yKa B
‘Boazyxe 340 m/c.
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